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Про роботу комісії з питань
захисту прав дитини

Заслухавши доповідь начальника служби у справах дітей виконкому
районної у місті ради, з метою удосконалення роботи комісії з питань захисту
прав дитини, виконком районної у місті ради відмічає, що у районі
здійснюється комплекс організаційних і практичних заходів, спрямованих на
реалізацію державної політики щодо соціального захисту дітей, їх житлових,
майнових і немайнових прав.

Охорона дитинства є одним з пріоритетів державної політики України,
що закріплено Конвенцією ООН про права дитини, Конституцією України,
«Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов
соціального захисту дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського пік-
лування», «Про соціальні послуги», «Про органи і служби у справах дітей та
спеціальні установи для дітей», та іншими нормативно-правовими актами.

Захист житлових, майнових і немайнових прав дітей, охорона дитинства в
Україні – стратегічний загальнонаціональний пріоритет. Основними завдання-
ми державної політики у цій сфері є забезпечення реалізації прав дитини на
життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист та всебічний розвиток.

На позитивний результат у районі працюють орган опіки та піклування,
яким є виконавчий комітет районної у місті ради, та причетні до цього
структури.

Постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866
«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав
дитини» зі змінами затверджено Типове положення про комісію з питань
захисту прав дитини.

На виконання вимог вищезазначеної постанови у Саксаганському районі
створено комісію з питань захисту прав дитини та затверджено Положення про
неї. Комісію з питань захисту прав дитини очолює голова районної у місті ради,
а до складу, на громадських засадах входять керівники структурних підрозділів
виконавчого органу районної у місті ради з питань освіти, соціального захисту
населення, служби у справах дітей, охорони здоров’я, керівник Центру соціаль-
них служб, заступник керівника органів національної поліції в районі та
представник органу юстиції.

Організація діяльності комісії з питань захисту прав дитини
забезпечується службою у справах дітей виконкому районної у місті ради, а
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секретар комісії здійснює своєчасний збір пакетів документів, залучає до участі
у засіданнях представників підприємств, установ, організацій та громадян.

Комісія з питань захисту прав дитини у межах своєї компетенції приймає
рішення, які є підставою для прийняття відповідного рішення органу опіки та
піклування.

Основною організаційною формою діяльності комісії з питань захисту
прав дитини є засідання.

З введенням низки протиепідемічних заходів запобігання поширенню
коронавірусу COVID-19 та воєнного стану на території України гостро постала
потреба організації проведення засідань комісії з питань захисту прав дитини в
онлайн форматі з використанням застосунків Zoom або Google Meet,
можливості повідомлення про засідання, осіб, стосовно яких приймається
рішення шляхом надсилання запрошення до участі через мобільні застосунки-
месенджери Viber, Telegram, SMS-повідомлення або на електронну пошту (за
наявності).

Керуючись Цивільним, Сімейним, Житловим кодексами України,
Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону
дитинства», «Про основи соціального захисту бездомних громадян та безпри-
тульних дітей», «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в
Україні», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту
дітей–сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про соціальні
послуги», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для
дітей», «Про освіту», відповідно до рішення Криворізької міської ради від
31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті
рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради
ВИРІШИВ:

1. Інформацію «Про роботу комісії з питань захисту прав дитини» взяти
до відома.

2. Службі у справах дітей виконкому районної у місті ради внести зміни
до Положення про комісію з питань захисту прав дитини з урахуванням потреб
викликаних введенням протиепідемічних заходів запобігання поширенню
коронавірусу COVID-19 та воєнного стану на території України.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей
та заступника голови районної у місті ради відповідно до розподілу обов’язків.
Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому
районної у місті ради у січні 2023 року.

Голова районної у місті ради Василь СТАРОВОЙТ


